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ВЧЕНИЙ–ІХТІОЛОГ 

ДО 50 - РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ   
ЗАХАРЧЕНКО ІРИНИ ЛЕОНІДІВНИ 

Ірина Леонідівна Захарченко народилася 21 липня 1964 року в м. Києві.  У 
1982 р. закінчила Немішаївський сільськогосподарський технікум (відділ іхтіології 
та рибництва), у в 1989 р. – Всесоюзний інститут харчової промисловості (м. 
Москва), отримавши спеціальність іхтіолог-рибовод. 

Трудовий шлях І. Л. Захарченко розпочала у 1982 р. в Головному управлінні 
рибництва Мінсільгоспу України. В Інституті рибного господарства  працює з  
1984 р., у відділі вивчення біоресурсів водосховищ, на Каховському водосховищі 
– науково-дослідній водоймі дніпровського каскаду, де остаточно визначила 
спрямованість своїх наукових досліджень.  

Відповідна базова освіта та значний досвід практичної роботи на 
рибогосподарських водоймах  дозволили сформувати теоретичну та методичну 
базу для успішного проведення наукових досліджень.  

Крім того, І. Л. Захарченко самостійно виконувала ряд робіт за 
госпдоговірною тематикою. Результати її наукової роботи були оформлені у 
вигляді дисертації «Біологічна характеристика популяції судака (Stizostedion 
(Sander) lucioperca (L.)) Каховського водосховища та його промислове значення», 
яка була успішно захищена в 2006 р.   

І. Л. Захарченко завжди притаманний ретельний підхід до доручених справ. 
Протягом 10 останніх років вона є секретарем секції внутрішніх водойм  
Науково-промислової ради Держрибагенції. Накопичений досвід роботи дозволяє 
їй успішно виконувати всі завдання, передбачені тематичним планом, а 
запропоновані нею практичні рекомендації  були реалізовані в процесі підготовки 
низки нормативних документів, які регламентують здійснення промислу на 
дніпровських водосховищах. Захарченко І.Л. є автором близько 40 наукових 
публікацій.  

 Колектив Інституту рибного господарства НААН бажає ювілярці міцного 
здоров’я, щастя, добра та подальших успіхів у роботі. 
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